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Net zoals de kleermaker zijn stof omtovert naar een 
perfecte outfit op maat voor jouw silhouet, zo creëren 
wij de badkamer naar jouw dromen en wensen.

Uniforme kleuren, van douchevloer tot wandpanelen, 
bad- en toiletbekleding, onze collecties zijn compleet. 

Voor meer info kan je terecht bij ons uitgebreid dealer-
netwerk of bij onze eigen specialisten. 

 

Tout comme le tailleur transforme son tissu en une 
tenue parfaite adaptée à votre silhouette, nous créons 
la salle de bains de vos rêves et de vos désirs.

Des couleurs uniformes, du sol de douche aux panneaux 
muraux, en passant par les revêtements de baignoire et 
de toilettes, nos collections sont complètes. 

Pour plus d’informations, contactez notre vaste réseau de 
distributeurs ou nos propres spécialistes. 

ARTISSAN...   
YOUR BATHROOM TAILOR!
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Een snelle en moeiteloze installatie, wat de totale installatietijd verkort en de badkamerverbouwing 
versnelt.

Installation rapide et sans effort, réduisant le temps d’installation global et accélérant la rénovation 
de la salle de bains.

DE TEGELVRIJE OPLOSSING
LA SOLUTION SANS CARRELAGE
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“Maximum comfort, minimum onderhoud” staat centraal in de Artissan Collections en resulteert in 
een harmonieus geheel met minimaal onderhoud.

Les collections Artissan s’articulent autour de la notion de “confort maximal, entretien minimal”, ce 
qui se traduit par un ensemble harmonieux avec un minimum d’entretien.

“De badkamer, UW badkamer” is de basis van de Artissan Collections. Van eenvoudige aanpassingen 
in de maatvoering tot een stijvol harmonieus geheel.

“La salle de bains, VOTRE salle de bains” est la base des collections Artissan. De simples ajustements 
dimensionnels à un ensemble harmonieux et élégant.

“Mooi, voor altijd” is het resultaat van de doorgedreven ontwikkeling kenmerkend voor de Artissan 
Collections met een afwerking die mooi blijft!.

‘Une beauté qui dure” est le résultat du développement continu caractéristique des collections 
Artissan avec une finition qui reste belle !

EasyInstall

EasyClean

Tailormade

Durable
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ACRYLIC
COLLECTION

11

Met onderhoudsgemak als 
prioriteit bieden de Artissan 
Acrylic Walls & Floors een 
uitstraling met minimale voegen.

De duurzaamheid en waterbestendigheid 
maken deze Collection een praktische en 
stijlvolle keuze voor elke badkamerruimte. 
Ervaar de perfecte combinatie van 
functionaliteit en design.

Avec facilité d’entretien en 
priorité les Artissan Acrylic Walls 
& Floors offrent une apparence 
avec un minimum de joints.

Sa durabilité et sa résistance à l’eau font 
de cette collection un choix pratique 
et élégant pour toute salle de bains. 
Découvrez la combinaison parfaite de la 
fonctionnalité et du design.

Glossy & Mat

White AnthraciteTaupe

Light grey Dark grey

Anti-bacterial

Acrylic Collection: 8 mm

10
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DE TEGELVRIJE BADKAMER / LA SALLE DE BAINS SANS CARRELAGE  ACRYLIC COLLECTION

ACRYLIC SHOWERWALL
8 mm

Glossy Mat

Code MAX L MAX H Prijs / Prix Prijs / Prix

MSW***RE100X200 1010 mm 2030 mm € 605,00 € 700,00

MSW***RE100X265 1010 mm 2650 mm € 792,00 € 913,00

MSW***RE150X200 1520 mm 2030 mm € 715,00 € 815,00

MSW***RE150X265 1520 mm 2650 mm € 931,00 € 1.063,00

MSW***RE200X200 2030 mm 2030 mm € 805,00 € 930,00

MSW***RE200X265 2030 mm 2650 mm € 1.052,00 € 1.214,00

MSW***RE300X200 3050 mm 2030 mm € 1.219,00 € 1.399,00

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

Glossy 483 481 482

Mat

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

480 484

487 485 486 488 489

RECYCLED ACRYLIC SHOWERWALL
8 mm

Glossy 483

Mat

White

487

CIRCULAR
ECONOMY

RECYCLED 
ACRYLIC

PRODUCTION
OF ACRYLIC

SHEETS

COLLECTION

USE
DEPOLY

MERIZATION

Glossy Mat

Code MAX L MAX H Prijs / Prix Prijs / Prix

MSWRCL***RE100X200 1010 mm 2030 mm € 678,00 € 784,00

MSWRCL***RE100X265 1010 mm 2650 mm € 887,00 € 1.023,00

MSWRCL***RE150X200 1520 mm 2030 mm € 801,00 € 913,00

MSWRCL***RE150X265 1520 mm 2650 mm € 1.043,00 € 1.191,00

MSWRCL***RE200X200 2030 mm 2030 mm € 902,00 € 1.042,00

MSWRCL***RE200X265 2030 mm 2650 mm € 1.178,00 € 1.360,00

MSWRCL***RE300X200 3050 mm 2030 mm € 1.365,00 € 1.567,00

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

MONTAGEMATERIALEN / MATERIAUX DE MONTAGE 
Code Omschrijving / Description Prijs / Prix

SARHLPLIJM MasterFix lijm / colle € 29,00

SARHLPSIL83 MasterSil silicone White € 31,00

SARHLPSIL80 MasterSil silicone Light Grey € 41,00

SARHLPSIL81 MasterSil silicone Taupe € 41,00

SARHLPSIL82 MasterSil silicone Anthracite € 41,00

SARHLPSIL84 MasterSil silicone Dark Grey € 41,00

Bovenaanzicht L-opstelling /  
Vue aérienne configuration en L 

900: prijs/prix Acrylic Showerwall L1000 
1400: prijs/prix Acrylic Showerwall L1500

MSW483RE100X265 + MSW483RE150X265
(White / MAX H 2650 mm)

Bovenaanzicht U-opstelling /  
Vue aérienne configuration en U 

1400: prijs/prix Acrylic Showerwall L1500
900: prijs/prix Acrylic Showerwall L1000 x2

MSW481RE150X265 + 2x MSW481RE100X265
(Taupe / MAX H 2650 mm)

900 mm 1400 mm

VOORBEELD PRIJSBEREKENING / EXEMPLE CALCUL DU PRIX

1400 mm 900 mm 900 mm

ARTISSAN OPLEIDING 
 § Voor de professionele badkamer installateur
 § Workshop over de montagetechnieken
 § Inschrijven kan op  

www.artissan.be/professionals

FORMATION TECHNIQUE 
 § Pour l’installateur de salle de bains professionel
 § Workshop sur les techniques de montage
 § Inscrivez-vous à  

www.artissan.be/professionals

TECHNISCHE INFO EN TIPS /  
INFORMATIONS TECHNIQUES ET CONSEILS
www.artissan.be/professionals 

www.artissan.be/professionals

www.artissan.be/professionals

 § Showerwall maatwerk: zie Technical p.74
 § Plaatsing door Artissan: op aanvraag

 § Showerwall sur mesure : voir Technical p.74
 § Placement par Artissan : sur demande

i
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DE TEGELVRIJE BADKAMER / LA SALLE DE BAINS SANS CARRELAGE  ACRYLIC COLLECTION

ACRYLIC SHOWERFLOOR

L/B /  
L/LA

800 mm 900 mm 1000 mm 1100 mm 1200 mm

800 mm SSF***S0808EX - - - -
glossy € 721,00

mat € 806,00
900 mm SSF***S0809EX SSF***S0909EX - - -

glossy € 721,00 € 721,00
mat € 806,00 € 806,00

1000 mm SSF***S0810EX SSF***S0910EX SSF***S1010EX - -
glossy € 845,00 € 845,00 € 970,00

mat € 953,00 € 953,00 € 1.112,00
1100 mm SSF***S0811EX SSF***S0911EX SSF***S1011EX SSF***S1111EX -

glossy € 970,00 € 970,00 € 1.220,00 € 1.345,00
mat € 1.112,00 € 1.112,00 € 1.396,00 € 1.543,00

1200 mm SSF***S0812EX SSF***S0912EX SSF***S1012EX SSF***S1112EX SSF***S1212EX
glossy € 993,00 € 993,00 € 1.242,00 € 1.367,00 € 1.617,00

mat € 1.118,00 € 1.118,00 € 1.430,00 € 1.571,00 € 1.861,00
1300 mm SSF***S0813EX SSF***S0913EX SSF***S1013EX SSF***S1113EX SSF***S1213EX

glossy € 1.095,00 € 1.095,00 € 1.345,00 € 1.469,00 € 1.719,00
mat € 1.254,00 € 1.254,00 € 1.543,00 € 1.685,00 € 1.974,00

1400 mm SSF***S0814EX SSF***S0914EX SSF***S1014EX SSF***S1114EX SSF***S1214EX
glossy € 1.118,00 € 1.118,00 € 1.367,00 € 1.492,00 € 1.741,00

mat € 1.282,00 € 1.282,00 € 1.571,00 € 1.719,00 € 2.002,00
1500 mm SSF***S0815EX SSF***S0915EX SSF***S1015EX SSF***S1115EX SSF***S1215EX

glossy € 1.220,00 € 1.220,00 € 1.469,00 € 1.594,00 € 1.844,00
mat € 1.396,00 € 1.396,00 € 1.685,00 € 1.827,00 € 2.116,00

1600 mm SSF***S0816EX SSF***S0916EX SSF***S1016EX SSF***S1116EX SSF***S1216EX
glossy € 1.242,00 € 1.242,00 € 1.492,00 € 1.617,00 € 1.866,00

mat € 1.430,00 € 1.430,00 € 1.719,00 € 1.861,00 € 2.144,00
1700 mm SSF***S0817EX SSF***S0917EX SSF***S1017EX SSF***S1117EX SSF***S1217EX

glossy € 1.345,00 € 1.345,00 € 1.594,00 € 1.719,00 € 1.968,00
mat € 1.543,00 € 1.543,00 € 1.827,00 € 1.974,00 € 2.258,00

1800 mm SSF***S0818EX SSF***S0918EX SSF***S1018EX SSF***S1118EX SSF***S1218EX
glossy € 1.367,00 € 1.367,00 € 1.617,00 € 1.741,00 € 1.991,00

mat € 1.571,00 € 1.571,00 € 1.861,00 € 2.002,00 € 2.292,00
1900 mm SSF***S0819EX SSF***S0919EX SSF***S1019EX SSF***S1119EX SSF***S1219EX

glossy € 1.594,00 € 1.594,00 € 1.844,00 € 1.968,00 € 2.218,00
mat € 1.827,00 € 1.827,00 € 2.116,00 € 2.258,00 € 2.547,00

2000 mm SSF***S0820EX SSF***S0920EX SSF***S1020EX SSF***S1120EX SSF***S1220EX
glossy € 1.617,00 € 1.617,00 € 1.866,00 € 1.991,00 € 2.241,00

mat € 1.861,00 € 1.861,00 € 2.144,00 € 2.292,00 € 2.575,00
2100 mm SSF***S0821EX SSF***S0921EX SSF***S1021EX SSF***S1121EX SSF***S1221EX

glossy € 1.968,00 € 1.968,00 € 2.218,00 € 2.343,00 € 2.592,00
mat € 2.258,00 € 2.258,00 € 2.547,00 € 2.689,00 € 2.978,00

2200 mm SSF***S0822EX SSF***S0922EX SSF***S1022EX SSF***S1122EX SSF***S1222EX
glossy € 2.116,00 € 2.116,00 € 2.490,00 € 2.615,00 € 2.740,00

mat € 2.433,00 € 2.433,00 € 2.864,00 € 3.006,00 € 3.154,00
2300 mm SSF***S0823EX SSF***S0923EX SSF***S1023EX SSF***S1123EX SSF***S1223EX

glossy € 2.218,00 € 2.218,00 € 2.592,00 € 2.717,00 € 2.966,00
mat € 2.547,00 € 2.547,00 € 2.978,00 € 3.120,00 € 3.409,00

2400 mm SSF***S0824EX SSF***S0924EX SSF***S1024EX SSF***S1124EX SSF***S1224EX
glossy € 2.490,00 € 2.490,00 € 2.864,00 € 2.989,00 € 3.114,00

mat € 2.864,00 € 2.864,00 € 3.295,00 € 3.437,00 € 3.579,00
2500 mm SSF***S0825EX SSF***S0925EX SSF***S1025EX SSF***S1125EX SSF***S1225EX

glossy € 2.592,00 € 2.592,00 € 2.966,00 € 3.091,00 € 3.216,00
mat € 2.978,00 € 2.978,00 € 3.409,00 € 3.551,00 € 3.692,00

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

Glossy 433 431 432

Mat

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

430 434

437 435 436 438 439

Levering omvat:
 § douchebak hoogte 30 mm
 § uitsnijding Ø90 mm voor sifon
 § afdekrooster voor sifon

La livraison se compose de :
 § receveur de douche hauteur 30 mm
 § découpe Ø90 mm pour siphon
 § couvercle pour siphon

i
Rechthoekig of vierkant (Acrylic Glossy) 
 +15 % op de bovenmaat

Voorbeeld prijsberekening  
Floor 1960 mm x 1080 mm =  
€ 1.991 + 15 % = € 2.289,65

Speciale/aangepaste vormen  
(zie www.artissan.be/professionals):  
prijs op aanvraag

MAATWERK 
Rectangulaire ou carré (Acrylic Glossy) 
+ 15 % sur la dimension supérieure

Exemple de calcul du prix  
Floor 1960 mm x 1080 mm =  
€ 1.991 + 15 % = € 2.289,65

Exemples conception adaptée / spéciale 
(Voir www.artissan.be/professionals):  
prix sur demande

TRAVAIL SUR MESURE 

Voordelen van de ondervulde douchebak:
1. 100 % gegarandeerde stabiliteit,  

ook bij grote afmetingen
2. veel makkelijker om te installeren
3. lichtgewicht 

Avantages du receveur de douche rempli en bas :
1. stabilité garantie à 100 %, même dans les  

grandes dimensions
2. beaucoup plus facile à installer
3. léger

OPTIES / OPTIONS SHOWERFLOOR
Verkoopprijzen / Prix de vente

Code Omschrijving / Description Prijs / Prix

SSFSVTPLUS Viega Tempoplex PLUS met aangepaste schroeven (waterslot > 50 mm; 0,85 l/s; EN274) - hoogte 
sifon 90 mm -> extra hoge afvoercapaciteit (horizontaal model) /  
Viega Tempoplex PLUS avec vis adaptés (serrure aquatique > 50 mm; 0,85 l/s; EN274) - hauteur 
siphon 90 mm -> capacité d’évacuation ultra haute (modèle horizontal)

€ 105,00

SSF-0020 Zeefinzet wit voor Viega Tempoplex Plus / Panier blanc pour Viega Tempoplex Plus € 16,00

SSFDECEN Afvoergat gedecentraliseerd. Min. afstand vanaf doucheranden tot middelpunt afvoer: 30 cm / Trou d' 
évacuation décentralisé. Distance minimale entre les bords de la douche et le centre de l'évacuation: 30 cm

€ 186,00

ARTISSAN OPLEIDING 
 § Voor de professionele badkamer installateur
 § Workshop over de montagetechnieken
 § Inschrijven kan op  

www.artissan.be/professionals

FORMATION TECHNIQUE 
 § Pour l’installateur de salle de bains professionel
 § Workshop sur les techniques de montage
 § Inscrivez-vous à  

www.artissan.be/professionals

TECHNISCHE INFO EN TIPS /  
INFORMATIONS TECHNIQUES ET CONSEILS
www.artissan.be/professionals 

www.artissan.be/professionals

www.artissan.be/professionals
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DE TEGELVRIJE BADKAMER / LA SALLE DE BAINS SANS CARRELAGE  ACRYLIC COLLECTION

ACRYLIC À LA CARTE
TABLETTEN / TABLIERS

SPLASHBOARDS
PLINTEN / PLINTHES

Glossy 483 481 482

Mat

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

480 484

487 485 486 488 489

Glossy Mat

Code Prijs / Prix Prijs / Prix

AC***R020 tot/jusqu’à 0,20 m2 € 81,00 € 93,00

AC***R050 tot/jusqu’à 0,50 m2 € 185,00 € 214,00

AC***R100 tot/jusqu’à 1,00 m2 € 364,00 € 416,00

AC***R150 tot/jusqu’à 1,50 m2 € 549,00 € 630,00

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

 

Voorbeeld prijsberekening / Exemple calcul du prix
1200 mm x 400 mm = 0,48 m2: AC483R050 = à la carte tot/jusqu’à 0,50 m2 White Glossy

17

ARTISSAN OPLEIDING 
 § Voor de professionele badkamer installateur
 § Workshop over de montagetechnieken
 § Inschrijven kan op  

www.artissan.be/professionals

FORMATION TECHNIQUE 
 § Pour l’installateur de salle de bains professionel
 § Workshop sur les techniques de montage
 § Inscrivez-vous à  

www.artissan.be/professionals

TECHNISCHE INFO EN TIPS /  
INFORMATIONS TECHNIQUES ET CONSEILS
www.artissan.be/professionals 

www.artissan.be/professionals

www.artissan.be/professionals



18 19

SMART ACRYLIC
COLLECTION

Met onderhoudsgemak als 
prioriteit bieden de Artissan 
Acrylic Walls & Floors een 
uitstraling met minimale voegen.

De duurzaamheid en waterbestendigheid 
maken deze Collection een praktische en 
stijlvolle keuze voor elke badkamerruimte. 
Ervaar de perfecte combinatie van 
functionaliteit en design.

Anti-bacterial

Avec facilité d’entretien en 
priorité les Artissan Acrylic Walls 
& Floors offrent une apparence 
avec un minimum de joints.

Sa durabilité et sa résistance à l’eau font 
de cette collection un choix pratique 
et élégant pour toute salle de bains. 
Découvrez la combinaison parfaite de la 
fonctionnalité et du design.

Glossy & Mat

White AnthraciteTaupe

Light grey Dark grey

Smart Acrylic Collection: 6 mm

1918



20 21

SMART ACRYLIC SHOWERPANEL
6 mm

DE TEGELVRIJE BADKAMER / LA SALLE DE BAINS SANS CARRELAGE  SMART ACRYLIC COLLECTION

Glossy 463 461 462

Mat

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

460 464

467 465 466 468 469

Glossy Mat

Code MAX L MAX H Prijs / Prix Prijs / Prix

MSW***RE101X203 1010 mm 2030 mm € 454,00 € 525,00

MSW***RE101X265 1010 mm 2650 mm € 594,00 € 685,00

MSW***RE152X203 1520 mm 2030 mm € 536,00 € 611,00

MSW***RE152X265 1520 mm 2650 mm € 698,00 € 797,00

MSW***RE203X203 2030 mm 2030 mm € 604,00 € 698,00

MSW***RE203X265 2030 mm 2650 mm € 789,00 € 911,00

MSW***RE305X203 3050 mm 2030 mm € 914,00 € 1049,00

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

RECYCLED SMART ACRYLIC SHOWERWALL
6 mm

Glossy 463

Mat

White

467

CIRCULAR
ECONOMY

RECYCLED 
ACRYLIC

PRODUCTION
OF ACRYLIC

SHEETS

COLLECTION

USE
DEPOLY

MERIZATION

Glossy Mat

Code MAX L MAX H Prijs / Prix Prijs / Prix

MSWRCL***RE101X203 1010 mm 2030 mm € 508,00 € 588

MSWRCL***RE101X265 1010 mm 2650 mm € 665,00 € 767

MSWRCL***RE152X203 1520 mm 2030 mm € 600,00 € 684

MSWRCL***RE152X265 1520 mm 2650 mm € 782,00 € 893

MSWRCL***RE203X203 2030 mm 2030 mm € 676,00 € 782

MSWRCL***RE203X265 2030 mm 2650 mm € 884,00 € 1.020

MSWRCL***RE305X203 3050 mm 2030 mm € 1.024,00 € 1.175

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

MONTAGEMATERIALEN / MATERIAUX DE MONTAGE  
Code Omschrijving / Description Prijs / Prix

SARHLPLIJM MasterFix lijm / colle € 29,00

SARHLPSIL83 MasterSil silicone White € 31,00

SARHLPSIL80 MasterSil silicone Light Grey € 41,00

SARHLPSIL81 MasterSil silicone Taupe € 41,00

SARHLPSIL82 MasterSil silicone Anthracite € 41,00

SARHLPSIL84 MasterSil silicone Dark Grey € 41,00

 § Showerwall maatwerk: zie Technical p.74  § Showerwall sur mesure : voir Technical p.74i

ARTISSAN OPLEIDING 
 § Voor de professionele badkamer installateur
 § Workshop over de montagetechnieken
 § Inschrijven kan op  

www.artissan.be/professionals

FORMATION TECHNIQUE 
 § Pour l’installateur de salle de bains professionel
 § Workshop sur les techniques de montage
 § Inscrivez-vous à  

www.artissan.be/professionals

TECHNISCHE INFO EN TIPS /  
INFORMATIONS TECHNIQUES ET CONSEILS
www.artissan.be/professionals 

www.artissan.be/professionals

www.artissan.be/professionals
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SMART SOFT
COLLECTION

De zachte toplaag van de Smart 
Soft Collection voelt altijd warm 
aan en de subtiele veerkracht 
waarborgt een maximale antislip. 
De toplaag is chemisch resistent 
en geeft bacteriën of schimmels 
geen kans.

Soft Sealing: Door het versmelten van de 
toplaag van de Smart Soft Showerfloor en 
de Smart Soft Showerwalls bekom je een 
siliconenvrije douche die gegarandeerd 
waterdicht is.

Glossy & Mat

Anti-bacterial

Le revêtement doux de la Collection 
Smart Soft procure une sensation 
de chaleur et la souplesse subtile 
garantit un effet antidérapant 
maximal. Le revêtement présente 
une résistance chimique et évite les 
bactéries et moisissures.

Soft Sealing : Une douche sans silicone 
parfaitement étanche est obtenue en 
fusionnant le revêtement élastique du 
Smart Soft Showerfloor et des Smart Soft 
Showerwalls.

White AnthraciteTaupe

Dark greyLight grey

2322
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SMART SOFT SHOWERWALL
9 mm

Code MAX L MAX H Prijs / Prix

MSW***1A060X265 600 mm 2650 mm € 405,00

MSW***1A100X265 1000 mm 2650 mm € 679,00

MSW***1A120X265 1200 mm 2650 mm € 730,00

MSW***1A139X265 1390 mm 2650 mm € 810,00

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

DE TEGELVRIJE BADKAMER / LA SALLE DE BAINS SANS CARRELAGE  SMART SOFT COLLECTION

White

803 801 802

AnthraciteTaupe

800 804

Dark greyLight grey

Code Omschrijving / Description MAX H Prijs / Prix

SARPVCVVBH265 Universele veer / Ressort Universel 2650 mm € 25,00

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

MONTAGEMATERIALEN / MATERIAUX DE MONTAGE  
Code Omschrijving / Description Prijs / Prix

SARHLPLIJM MasterFix lijm / colle € 29,00

SARHLPSIL83 MasterSil silicone White € 31,00

SARHLPSIL80 MasterSil silicone Light Grey € 41,00

SARHLPSIL81 MasterSil silicone Taupe € 41,00

SARHLPSIL82 MasterSil silicone Anthracite € 41,00

SARHLPSIL84 MasterSil silicone Dark Grey € 41,00

SARHLPSS83X1 SoftSeal White € 58,00

SARHLPSS80X1 SoftSeal Light Grey € 58,00

SARHLPSS81X1 SoftSeal Taupe € 58,00

SARHLPSS82X1 SoftSeal Anthracite € 58,00

SARHLPSS84X1 SoftSeal Dark Grey € 58,00

 § Showerwall maatwerk: zie Technical p.74
 § Plaatsing door Artissan: op aanvraag

 § Showerwall sur mesure : voir Technical p.74
 § Placement par Artissan : sur demande

i

Opmerking / Remarque : 
Een Smart Soft Showerwall is steeds voorzien van één afgewerkte lange kopse zijde + 1 ingefreesde 
zijde voor het veersysteem (veer = optie) / Le Smart Soft Showerwall est toujours équipé d’un côté 
fini à la longueur + 1 côté fraisé pour le système de connexion (le ressort = option) 

i

Bovenaanzicht L-opstelling /  
Vué aérienne configuration en L

1600: 2x Smart Soft Showerwall L=1000mm
2x MSW8011A100X265  

(Taupe / MAX H 2650 mm)

900: 1x Soft Showerwall L=1000 mm
1x MSW8011A100X265 (Taupe / MAX H 2650 mm)

1600 mm

VOORBEELD PRIJSBEREKENING / EXEMPLE DE CALCUL DU PRIX

900 mm

ARTISSAN OPLEIDING 
 § Voor de professionele badkamer installateur
 § Workshop over de montagetechnieken
 § Inschrijven kan op  

www.artissan.be/professionals

FORMATION TECHNIQUE 
 § Pour l’installateur de salle de bains professionel
 § Workshop sur les techniques de montage
 § Inscrivez-vous à  

www.artissan.be/professionals

TECHNISCHE INFO EN TIPS /  
INFORMATIONS TECHNIQUES ET CONSEILS
www.artissan.be/professionals 

www.artissan.be/professionals

www.artissan.be/professionals

Verlijming veer met silicone / Coller le ressort avec du siliconei
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Light grey

SMART SOFT SHOWERFLOOR

DE TEGELVRIJE BADKAMER / LA SALLE DE BAINS SANS CARRELAGE  SMART SOFT COLLECTION

Anthracite Dark grey

L/B 
L/LA 800 mm 900 mm 1000 mm 1100 mm 1200 mm

800 mm SSF***S0808EX 
€ 670,00

- - - -

900 mm SSF***S0809EX 
€ 670,00

SSF***S0909EX 
€ 670,00

- - -

1000 mm SSF***S0810EX 
€ 743,00

SSF***S0910EX 
€ 783,00

SSF***S1010EX 
€ 845,00

- -

1100 mm SSF***S0811EX 
€ 845,00

SSF***S0911EX 
€ 868,00

SSF***S1011EX 
€ 993,00

SSF***S1111EX 
€ 1.180,00

-

1200 mm SSF***S0812EX 
€ 908,00

SSF***S0912EX 
€ 931,00

SSF***S1012EX 
€ 1.118,00

SSF***S1112EX 
€ 1.220,00

SSF***S1212EX 
€ 1.481,00

1300 mm SSF***S0813EX 
€ 931,00

SSF***S0913EX 
€ 970,00

SSF***S1013EX 
€ 1.220,00

SSF***S1113EX 
€ 1.316,00

SSF***S1213EX 
€ 1.577,00

1400 mm SSF***S0814EX 
€ 1.055,00

SSF***S0914EX 
€ 1.095,00

SSF***S1014EX 
€ 1.305,00

SSF***S1114EX 
€ 1.407,00

SSF***S1214EX 
€ 1.690,00

1500 mm SSF***S0815EX 
€ 1.118,00

SSF***S0915EX 
€ 1.157,00

SSF***S1015EX 
€ 1.407,00

SSF***S1115EX 
€ 1.532,00

SSF***S1215EX 
€ 1.804,00

1600 mm SSF***S0816EX 
€ 1.186,00

SSF***S0916EX 
€ 1.220,00

SSF***S1016EX 
€ 1.492,00

SSF***S1116EX 
€ 1.617,00

SSF***S1216EX 
€ 1.917,00

1700 mm SSF***S0817EX 
€ 1.305,00

SSF***S0917EX 
€ 1.345,00

SSF***S1017EX 
€ 1.594,00

SSF***S1117EX 
€ 1.719,00

SSF***S1217EX 
€ 2.031,00

1800 mm SSF***S0818EX 
€ 1.345,00

SSF***S0918EX 
€ 1.407,00

SSF***S1018EX 
€ 1.656,00

SSF***S1118EX 
€ 1.804,00

SSF***S1218EX 
€ 2.201,00

1900 mm SSF***S0819EX 
€ 1.492,00

SSF***S0919EX 
€ 1.617,00

SSF***S1019EX 
€ 1.741,00

SSF***S1119EX 
€ 1.906,00

SSF***S1219EX 
€ 2.263,00

2000 mm SSF***S0820EX 
€ 1.617,00

SSF***S0920EX 
€ 1.741,00

SSF***S1020EX 
€ 1.844,00

SSF***S1120EX 
€ 1.991,00

SSF***S1220EX 
€ 2.314,00

2100 mm SSF***S0821EX 
€ 1.815,00

SSF***S0921EX 
€ 1.889,00

SSF***S1021EX 
€ 2.053,00

SSF***S1121EX 
€ 2.167,00

SSF***S1221EX 
€ 2.467,00

2200 mm SSF***S0822EX 
€ 2.014,00

SSF***S0922EX 
€ 2.093,00

SSF***S1022EX 
€ 2.178,00

SSF***S1122EX 
€ 2.303,00

SSF***S1222EX 
€ 2.564,00

2300 mm SSF***S0823EX 
€ 2.116,00

SSF***S0923EX 
€ 2.263,00

SSF***S1023EX 
€ 2.326,00

SSF***S1123EX 
€ 2.416,00

SSF***S1223EX 
€ 2.762,00

2400 mm SSF***S0824EX 
€ 2.280,00

SSF***S0924EX 
€ 2.365,00

SSF***S1024EX 
€ 2.467,00

SSF***S1124EX 
€ 2.638,00

SSF***S1224EX 
€ 2.978,00

2500 mm SSF***S0825EX 
€ 2.388,00

SSF***S0925EX 
€ 2.530,00

SSF***S1025EX 
€ 2.655,00

SSF***S1125EX 
€ 2.825,00

SSF***S1225EX 
€ 3.051,00

prijzen excl. BTW / prix hors TVA  

830

White

833 834832831

Taupe

Levering omvat:
 § douchebak hoogte 30 mm
 § uitsnijding Ø90 mm voor sifon
 § afdekrooster voor sifon

La livraison se compose de :
 § receveur de douche hauteur 30 mm
 § découpe Ø90 mm pour siphon
 § couvercle pour siphon

i
Rechthoekig of vierkant 
 +15 % op de bovenmaat

Voorbeeld prijsberekening  
Floor 1650 mm x 950 mm =  
€ 1.594,00 + 15 % = € 1.833,00

MAATWERK 

Rectangulaire ou carré 
+ 15 % sur la dimension supérieure

Exemple de calcul du prix  
Floor 1650 mm x 950 mm =  
€ 1.275,00 + 15 % = € 1.466,25

TRAVAIL SUR MESURE 

Voordelen van de ondervulde douchebak:
1. 100 % gegarandeerde stabiliteit,  

ook bij grote afmetingen
2. veel makkelijker om te installeren
3. lichtgewicht 

Avantages du receveur de douche rempli en bas :
1. stabilité garantie à 100 %, même dans les  

grandes dimensions
2. beaucoup plus facile à installer
3. léger

Speciale/aangepaste vormen  
(zie www.artissan.be/professionals):  
prijs op aanvraag

Exemples conception adaptée / spéciale 
(Voir www.artissan.be/professionals):  
prix sur demande

OPTIES / OPTIONS SHOWERFLOOR
Verkoopprijzen / Prix de vente

Code Omschrijving / Description Prijs / Prix

SSFSVTPLUS Viega Tempoplex PLUS met aangepaste schroeven (waterslot > 50 mm; 0,85 l/s; EN274) - hoogte 
sifon 90 mm -> extra hoge afvoercapaciteit (horizontaal model) /  
Viega Tempoplex PLUS avec vis adaptés (serrure aquatique > 50 mm; 0,85 l/s; EN274) - hauteur 
siphon 90 mm -> capacité d’évacuation ultra haute (modèle horizontal)

€ 105,00

SSF-0020 Zeefinzet wit voor Viega Tempoplex Plus / Panier blanc pour Viega Tempoplex Plus € 16,00

SSFDECEN Afvoergat gedecentraliseerd. Min. afstand vanaf doucheranden tot middelpunt afvoer: 30 cm / Trou d' 
évacuation décentralisé. Distance minimale entre les bords de la douche et le centre de l'évacuation: 30 cm

€ 186,00

ARTISSAN OPLEIDING 
 § Voor de professionele badkamer installateur
 § Workshop over de montagetechnieken
 § Inschrijven kan op  

www.artissan.be/professionals

FORMATION TECHNIQUE 
 § Pour l’installateur de salle de bains professionel
 § Workshop sur les techniques de montage
 § Inscrivez-vous à  

www.artissan.be/professionals

TECHNISCHE INFO EN TIPS /  
INFORMATIONS TECHNIQUES ET CONSEILS
www.artissan.be/professionals 

www.artissan.be/professionals

www.artissan.be/professionals
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SMART SOFT À LA CARTE
TABLETTEN / TABLIERS

SPLASHBOARDS
PLINTEN / PLINTHES

Code Omschrijving Prijs / Prix

AC***R020 tot/jusqu’à 0,20 m2 Afwerking / Finition à la carte - Soft 0,20 m2 € 87,00

AC***R050 tot/jusqu’à 0,50 m2 Afwerking / Finition à la carte - Soft 0,50 m2 € 151,00

AC***R100 tot/jusqu’à 1,00 m2 Afwerking / Finition à la carte - Soft 1,00 m2 € 295,00

AC***R150 tot/jusqu’à 1,50 m2 Afwerking / Finition à la carte - Soft 1,50 m2 € 445,00

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

 
Voorbeeld prijsberekening / Exemple de calcul du prix
950 mm x 150 mm = 0,15 m2: AC801R020 = à la carte tot/jusqu’à 0,20 m2 Taupe

DE TEGELVRIJE BADKAMER / LA SALLE DE BAINS SANS CARRELAGE  SMART SOFT COLLECTION

White

803 801 802 800 804

Dark greyAnthraciteTaupe Light grey

29

ARTISSAN OPLEIDING 
 § Voor de professionele badkamer installateur
 § Workshop over de montagetechnieken
 § Inschrijven kan op  

www.artissan.be/professionals

FORMATION TECHNIQUE 
 § Pour l’installateur de salle de bains professionel
 § Workshop sur les techniques de montage
 § Inscrivez-vous à  

www.artissan.be/professionals

TECHNISCHE INFO EN TIPS /  
INFORMATIONS TECHNIQUES ET CONSEILS
www.artissan.be/professionals 

www.artissan.be/professionals

www.artissan.be/professionals
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VELVET
COLLECTION

Betoverend mooi. Laat je 
meeslepen door de zijdezachte 
toplaag van onze Velvet Unicolors 
Collectie, die het spel van licht en 
schaduw perfect beheerst.

Het unieke hydrofobe karakter van 
deze lichtgewicht panelen biedt tal van 
voordelen voor je badkamer. Deze is 
verkrijgbaar in egale kleuren, alsook in 
unieke prints. De Velvet Caractère Collectie 
brengt de mooiste materialen tot leven.

Une beauté séduisante. Laissez-vous 
emporter par le revêtement soyeux 
de notre collection Velvet Unicolors, 
qui maîtrise parfaitement les jeux 
d’ombre et de lumière.

Le caractère hydrophobe unique de ces 
panneaux légers offre de nombreux avantages 
pour votre salle de bains. Ils sont disponibles 
dans des couleurs unies ou des impressions 
uniques. La collection Velvet Caractère donne 
vie aux plus belles matières.

Unicolors

White AnthraciteTaupe

Light grey Dark grey

Lightweight

Concrete
Emparador 

marble
Calacatta 
marble

Dark 
concrete Tadelakt

Black 
marble

Grey
tadelakt

White
tadelakt

Cloud light 
grey

Plaster light 
grey

Caractère

3130
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DE TEGELVRIJE BADKAMER / LA SALLE DE BAINS SANS CARRELAGE  VELVET COLLECTION

VELVET SHOWERWALL
11 mm

Unicolors Caractère

Code MAX L MAX H Prijs / Prix Prijs / Prix

MSW***1A060X265 600 mm 2650 mm € 313,00 € 371,00

MSW***1A100X265 1000 mm 2650 mm € 525,00 € 631,00

MSW***1A120X265 1200 mm 2650 mm € 557,00 € 679,00

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

Unicolors

613 611 612

White AnthraciteTaupe Dark grey

610 614

Caractère 

615 616 617 618 619

Concrete
Emparador 

marble
Calacatta 
marble

Dark 
concrete Tadelakt

Black 
marble

Grey
tadelakt

White
tadelakt

61D 61E 61F

Light grey

61G 61H

Cloud light 
grey

Plaster light 
grey

Code Omschrijving / Description MAX H Prijs / Prix

SARPVCVVBH265* Universele veer / Ressort Universel 2650 mm € 25,00

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

MONTAGEMATERIALEN / MATERIAUX DE MONTAGE  
Code Omschrijving / Description Prijs / Prix

SARHLPLIJM MasterFix lijm / colle € 29,00

SARHLPSIL83 MasterSil silicone White € 31,00

SARHLPSIL80 MasterSil silicone Light Grey € 41,00

SARHLPSIL81 MasterSil silicone Taupe € 41,00

SARHLPSIL82 MasterSil silicone Anthracite € 41,00

SARHLPSIL84 MasterSil silicone Dark Grey € 41,00

*Te gebruiken bij douches groter dan 1200 mm / Autiliser pour les douches de plus de 1200 mmi

Opmerking / Remarque : 
 § Een Velvet Showerwall is steeds voorzien van één afgewerkte lange kopse zijde + 1 ingefreesde zijde 

voor het veersysteem (veer = optie) / Le Velvet Showerwall est toujours équipé d’un côté fini à la 
longueur + 1 côté fraisé pour le système de connexion (le ressort = option)

 § Showerwall maatwerk: zie Technical p.74
 § Plaatsing door Artissan: op aanvraag

 § Showerwall sur mesure : voir Technical p.74
 § Placement par Artissan : sur demande

i

Bovenaanzicht L-opstelling /  
Vue aérienne configuration en L

1800: 1x Velvet Showerwall L=600 mm + 1x Velvet Showerwall L=1200 mm
1x MSW6121A060X265 + 1x MSW6121A120X265 (Anthracite / MAX H 2650 mm) 

+ 1 x SARPVCVVBH265 (Veer / MAX H 2650mm)

900: 1x Velvet Showerwall L=1000 mm
1x MSW6121A100X265 (Anthracite / MAX H 2650 mm)

600 mm

VOORBEELD PRIJSBEREKENING / EXEMPLE DE CALCUL DU PRIX

900 mm

1200 mm

Verlijming veer met silicone / Coller le ressort avec du siliconei

ARTISSAN OPLEIDING 
 § Voor de professionele badkamer installateur
 § Workshop over de montagetechnieken
 § Inschrijven kan op  

www.artissan.be/professionals

FORMATION TECHNIQUE 
 § Pour l’installateur de salle de bains professionel
 § Workshop sur les techniques de montage
 § Inscrivez-vous à  

www.artissan.be/professionals

TECHNISCHE INFO EN TIPS /  
INFORMATIONS TECHNIQUES ET CONSEILS
www.artissan.be/professionals 

www.artissan.be/professionals

www.artissan.be/professionals
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VELVET À LA CARTE
TABLETTEN / TABLIERS

SPLASHBOARDS
PLINTEN / PLINTHES

DE TEGELVRIJE BADKAMER / LA SALLE DE BAINS SANS CARRELAGE  VELVET COLLECTION

Unicolors

613 611 612

White AnthraciteTaupe Dark grey

610 614

Caractère 

615 616 617 618 619

Concrete
Emparador 

marble
Calacatta 
marble

Dark 
concrete Tadelakt

Black 
marble

Grey
tadelakt

White
tadelakt

61D 61E 61F

Light grey

61G 61H

Cloud light 
grey

Plaster light 
grey

Code Omschrijving / Description Prijs / Prix Prijs / Prix

AC***R020 tot/jusqu’à 0,20 m2 Afwerking / Finition à la carte - Velvet 0,20 m2 € 32,00 € 43,00

AC***R050 tot/jusqu’à 0,50 m2 Afwerking / Finition à la carte - Velvet 0,50 m2 € 75,00 € 106,00

AC***R100 tot/jusqu’à 1,00 m2 Afwerking / Finition à la carte - Velvet 1,00 m2 € 154,00 € 212,00

AC***R150 tot/jusqu’à 1,50 m2 Afwerking / Finition à la carte - Velvet 1,50 m2 € 228,00 € 324,00

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

Caractère Unicolors 

Voorbeeld prijsberekening / Exemple de calcul du prix
500 mm x 1600 mm = 0,8 m2: AC613R100= à la carte tot/jusqu’à 1,00 m2 White

35

ARTISSAN OPLEIDING 
 § Voor de professionele badkamer installateur
 § Workshop over de montagetechnieken
 § Inschrijven kan op  

www.artissan.be/professionals

FORMATION TECHNIQUE 
 § Pour l’installateur de salle de bains professionel
 § Workshop sur les techniques de montage
 § Inscrivez-vous à  

www.artissan.be/professionals

TECHNISCHE INFO EN TIPS /  
INFORMATIONS TECHNIQUES ET CONSEILS
www.artissan.be/professionals 

www.artissan.be/professionals

www.artissan.be/professionals
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SOLUTIONS

ART BOX

BATH COVER

TOILET COVER

39

43

63

37



38 39

ART BOX
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Beschikbaar in / Disponible en 

801

AnthraciteTaupe

800

Light grey Dark grey

804802

Smart Soft

Velvet

Acrylic

Glossy 483 481 482

Mat

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

480 484

487 485 486 488 489

Unicolors

613 611 612

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

610 614

Caractère 

615 616 617 618 619

Concrete
Emparador 

marble
Calacatta 
marble

Dark 
concrete Tadelakt

Black 
marble

Grey
tadelakt

White
tadelakt

61D 61E 61F 61G 61H

Maatwerk mogelijk op aanvraag /  
Personnalisation possible sur 

demande 

Afmetingen / dimensions

(l)300mm x 
(h)300mm x 
(d)100mm 

(l)600mm x 
(h)300mm x 
(d)100mm 

Glossy Mat

Code MAX L MAX H Prijs / Prix Prijs / Prix

DBX…R300X300 300 mm 300 mm € 310,00 € 320,00

DBX…R600X300 600 mm 300 mm € 410,00 € 425,00

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

Code MAX L MAX H Prijs / Prix

DBX…R300X300 300 mm 300 mm € 285,00

DBX…R600X300 600 mm 300 mm € 375,00

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

Code MAX L MAX H Prijs / Prix Prijs / Prix

DBX…R300X300 300 mm 300 mm € 265,00 € 290,00

DBX…R600X300 600 mm 300 mm € 340,00 € 380,00

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

Caractère Unicolors 

Cloud light 
grey

Plaster light 
grey

DE TEGELVRIJE BADKAMER / LA SALLE DE BAINS SANS CARRELAGE  ART BOX
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BATH COVER

43
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Glossy & Mat

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

White Light grey Dark greyAnthraciteTaupe

Unicolors

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

Caractère 

Concrete
Emparador 

marble
Calacatta 
marble

Dark 
concrete Tadelakt

Black 
marble

Grey
tadelakt

White
tadelakt

Cloud light 
grey

Plaster light 
grey

White Taupe Anthracite Light grey Dark grey Dark oak Natural oak Light oak Lively oak

Anti-bacterial

Anti-bacterial

Lightweight

Acrylic Collection 

Smart Soft Collection 

Velvet Collection 

Decor Collection 

45
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Code MAX L MAX H Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix

BW***R200 2000 mm 600 mm € 611,00 € 635,00 € 623,00 € 488,00 € 589,00 € 593,00

BW***R300 3000 mm 600 mm € 767,00 € 791,00 € 719,00 € 642,00 € 742,00 € 659,00

prijzen excl. BTW / prix excl. TVA

EXTRA
Code Prijs / Prix Omschrijving / Description

BW***R.00PLI + 20% Terugvallende plint op maat max.:100 x 100 mm / Plinthe rentrante sur mesure max. :
100 x 100 mm

                                                                                                                                                          prijzen excl. BTW / prix hors TVA
 

BATH PANEL
1 ZIJDE / 1CÔTÉ

Acrylic
Glossy

Acrylic
Mat

Smart 
Soft

Velvet 
Unicolors    

Velvet
Caractère

Decor

Code Prijs / Prix Omschrijving / Description

AC999XVER + € 120,00 Verluchtingsrooster incl. plaatsing / Grille d’aération incl. installation

AC999XVER2 + € 120,00 Verluchting via terugvallende plint / Aération intégrée par plinthe rentrante

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

i Steeds productietekening toevoegen bij bestelling /  
Toujours ajouter un croquis de production à la commande

Bovenaanzicht bath panel 1 zijde /  
Vue aérienne panneau de bain 1 côté

Acrylic: BW433R200 White Glossy = € 611,00

1800 mm

VOORBEELD PRIJSBEREKENING / EXEMPLE DE CALCUL DU PRIX

DE TEGELVRIJE BADKAMER / LA SALLE DE BAINS SANS CARRELAGE  BATH COVER

 § Opmeting en plaatsing door Artissan:  
op aanvraag

 § Prise de mesure et placement par Artissan : 
sur demande

i

White Taupe Anthracite

Light grey Dark grey Dark oak

Natural oak Light oak Lively oak

White

813 811

AnthraciteTaupe

810

Light grey Dark grey

814812

Decor
200

Acrylic

Glossy 433 431 432

Mat

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

430 434

437 435 436 438 439

Andere decorkleuren op aanvraag. 
Indien beschikbaar: meerprijs
Autres décors sur demande. 
Si disponible: supplément de prix 

Unicolors

633 631 632

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

630 634

Caractère 

635 636 637 638 639

Concrete
Emparador 

marble
Calacatta 
marble

Dark 
concrete Tadelakt

Black 
marble

Grey
tadelakt

White
tadelakt

63D 63E 63F

Velvet

63G 63H

Cloud light 
grey

Plaster light 
grey

Smart Soft

 § Eenvoudige (de)montage d.m.v. 
magnetische bevestiging /  
(Dé)montage simple par fixation 
magnétique
 § A: Magneet voor bevestiging 

achterzijde paneel / Aimant pour 
montage à l'arrière du panneau

 § B: L-haak voor bevestiging aan 
muurzijde / Crochet en L pour 
montage côté mur

 § Gebruik Artissan MasterSil silicone /  
Utilisez le silicone MasterSil Artissan

i

A B
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Code MAX L MAX H Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix

BW***L300 3000 mm 600 mm € 953,00 € 971,00 € 887,00 € 827,00 € 928,00 € 707,00

BW***L400 4000 mm 600 mm € 1.366,00 € 1.414,00 € 1.186,00 € 1.151,00 € 1.453,00 € 779,00

prijzen excl. BTW / prix excl. TVA

EXTRA
Code Prijs / Prix Omschrijving / Description

BW***R.00PLI + 20% Terugvallende plint op maat max.:100 x 100 mm / Plinthe rentrante sur mesure max. :
100 x 100 mm

                                                                                                                                                          prijzen excl. BTW / prix hors TVA
 

BATH PANEL
L-VORM / FORME EN L

Acrylic
Glossy

Acrylic
Mat

Smart 
Soft

Velvet 
Unicolors    

Velvet
Caractère

Decor

Code Prijs / Prix Omschrijving / Description

AC999XVER + € 120,00 Verluchtingsrooster incl. plaatsing / Grille d’aération incl. installation

AC999XVER2 + € 120,00 Verluchting via terugvallende plint / Aération intégrée par plinthe rentrante

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

VOORBEELD PRIJSBEREKENING / EXEMPLE DE CALCUL DU PRIX

DE TEGELVRIJE BADKAMER / LA SALLE DE BAINS SANS CARRELAGE  BATH COVER

Bovenaanzicht L-vorm bath panel /  
Vue aérienne panneau de bain en forme de L

Smart Soft: 1800 + 800 = 2600 mm  
BW811L300 Taupe = € 887,00

1800 mm

800 mm

White Taupe Anthracite

Light grey Dark grey Dark oak

Natural oak Light oak Lively oak

White

813 811

AnthraciteTaupe

810

Light grey Dark grey

814812

Decor
200

Acrylic

Glossy 433 431 432

Mat

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

430 434

437 435 436 438 439

Andere decorkleuren op aanvraag. 
Indien beschikbaar: meerprijs
Autres décors sur demande. 
Si disponible: supplément de prix 

Unicolors

633 631 632

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

630 634

Caractère 

635 636 637 638 639

Concrete
Emparador 

marble
Calacatta 
marble

Dark 
concrete Tadelakt

Black 
marble

Grey
tadelakt

White
tadelakt

63D 63E 63F

Velvet

63G 63H

Cloud light 
grey

Plaster light 
grey

Smart Soft

i Steeds productietekening toevoegen bij bestelling /  
Toujours ajouter un croquis de production à la commande

 § Opmeting en plaatsing door Artissan:  
op aanvraag

 § Prise de mesure et placement par Artissan : 
sur demande

i

 § Eenvoudige (de)montage d.m.v. 
magnetische bevestiging /  
(Dé)montage simple par fixation 
magnétique
 § A: Magneet voor bevestiging 

achterzijde paneel / Aimant pour 
montage à l'arrière du panneau

 § B: L-haak voor bevestiging aan 
muurzijde / Crochet en L pour 
montage côté mur

 § Gebruik Artissan MasterSil silicone /  
Utilisez le silicone MasterSil Artissan

i

A B
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Bovenaanzicht U-vorm bath panel /  
Vue aérienne panneau de bain en forme de U

Decor: 1900 + 900 + 900 = 3700 mm 
BW200U400 Dark oak= € 1.234,00

1900 mm

900 mm900 mm

Code MAX L MAX H Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix

BW***U400 4000 mm 600 mm € 1.474,00 € 1.522,00 € 1.067,00 € 1.230,00 € 1.431,00 € 1.234,00

BW***U500 5000 mm 600 mm € 1.528,00 € 1.570,00 € 1.360,00 € 1.283,00 € 1.484,00 € 1.330,00

prijzen excl. BTW / prix excl. TVA

EXTRA
Code Prijs / Prix Omschrijving / Description

BW***R.00PLI + 20% Terugvallende plint op maat max.:100 x 100 mm / Plinthe rentrante sur mesure max. :
100 x 100 mm

                                                                                                                                                          prijzen excl. BTW / prix hors TVA
 

BATH PANEL
U-VORM / FORME EN U

Acrylic
Glossy

Acrylic
Mat

Smart 
Soft

Velvet 
Unicolors    

Velvet
Caractère

Decor

Code Prijs / Prix Omschrijving / Description

AC999XVER + € 120,00 Verluchtingsrooster incl. plaatsing / Grille d’aération incl. installation

AC999XVER2 + € 120,00 Verluchting via terugvallende plint / Aération intégrée par plinthe rentrante

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

VOORBEELD PRIJSBEREKENING / EXEMPLE DE CALCUL DU PRIX

DE TEGELVRIJE BADKAMER / LA SALLE DE BAINS SANS CARRELAGE  BATH COVER

White Taupe Anthracite

Light grey Dark grey Dark oak

Natural oak Light oak Lively oak

White

813 811

AnthraciteTaupe

810

Light grey Dark grey

814812

Decor
200

Acrylic

Glossy 433 431 432

Mat

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

430 434

437 435 436 438 439

Andere decorkleuren op aanvraag. 
Indien beschikbaar: meerprijs
Autres décors sur demande. 
Si disponible: supplément de prix 

Unicolors

633 631 632

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

630 634

Caractère 

635 636 637 638 639

Concrete
Emparador 

marble
Calacatta 
marble

Dark 
concrete Tadelakt

Black 
marble

Grey
tadelakt

White
tadelakt

63D 63E 63F

Velvet

63G 63H

Cloud light 
grey

Plaster light 
grey

Smart Soft

i Steeds productietekening toevoegen bij bestelling /  
Toujours ajouter un croquis de production à la commande

 § Opmeting en plaatsing door Artissan:  
op aanvraag

 § Prise de mesure et placement par Artissan : 
sur demande

i

 § Eenvoudige (de)montage d.m.v. 
magnetische bevestiging /  
(Dé)montage simple par fixation 
magnétique
 § A: Magneet voor bevestiging 

achterzijde paneel / Aimant pour 
montage à l'arrière du panneau

 § B: L-haak voor bevestiging aan 
muurzijde / Crochet en L pour 
montage côté mur

 § Gebruik Artissan MasterSil silicone /  
Utilisez le silicone MasterSil Artissan

i

A B
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BATH NIS / NICHE

DE TEGELVRIJE BADKAMER / LA SALLE DE BAINS SANS CARRELAGE  BATH COVER

Code MAX L MAX H Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix

BW***NIS12 2000 mm 600 mm € 743,00 € 767,00 € 659,00 € 626,00 € 721,00 € 665,00

BW***NIS13 3000 mm 600 mm € 1.126,00 € 1.150,00 € 1.085,00 € 1.018,00 € 1.166,00 € 1.031,00

BW***NIS22 2000 mm 600 mm € 839,00 € 857,00 € 761,00 € 716,00 € 811,00 € 731,00

BW***NIS23 3000 mm 600 mm € 1.384,00 € 1.432,00 € 1.204,00 € 1.145,00 € 1.341,00 € 1.031,00

BW***NIS32 2000 mm 600 mm € 1.695,00 € 1.785,00 € 1.216,00 € 1.182,00 € 1.479,00 € 1.288,00

BW***NIS33 3000 mm 600 mm € 2.151,00 € 2.240,00 € 1.719,00 € 1.633,00 € 1.935,00 € 1.701,00

BW***NIS42 2000 mm 600 mm € 2.432,00 € 2.522,00 € 2.031,00 € 1.919,00 € 2.216,00 € 1.288,00

BW***NIS43 3000 mm 600 mm € 2.696,00 € 2.785,00 € 2.324,00 € 2.184,00 € 2.481,00 € 1.701,00

prijzen excl. BTW / prix excl. TVANiet mogelijk in 
onderbouw / Pas en  
sous-encastrement

Acrylic
Glossy

Acrylic
Mat 

Smart 
Soft

DecorVelvet 
Unicolors    

Velvet
Caractère

Code Prijs / Prix Omschrijving / Description

AC999XVER + € 120,00 Verluchtingsrooster incl. plaatsing / Grille d’aération incl. installation

AC999XVER2 + € 120,00 Verluchting via terugvallende plint / Aération intégrée par plinthe rentrante

prijzen excl. BTW / prix hors TVA
EXTRA

Code Prijs / Prix Omschrijving / Description

BWNISPLI + € 260,00 Terugvallende plint op maat max.:100 x 100 mm / Plinthe rentrante sur mesure max. :
100 x 100 mm

                                                                                                                                                          prijzen excl. BTW / prix hors TVA
 Nis 1 / Niche 1

Bestaat uit / Se compose de:
 § Bath Panel 1 zijde / 1 côté
 § 1 tablet / 1 tablier

Onderbouw niet mogelijk / Sous-encastrement impossible

Nis 2 / Niche 2
Bestaat uit / Se compose de:
 § Bath Panel 1 zijde / 1 côté
 § 2 tabletten / 2 tabliers

Onderbouw niet mogelijk / Sous-encastrement impossible

Nis 3 / Niche 3
Bestaat uit / Se compose de:
 § Bath Panel 1 zijde / 1 côté
 § Naadloos bovenblad geschikt voor 3 boorden / 

Plateau supérieur sans soudure pour 3 rebords
Onderbouw niet mogelijk / Sous-encastrement impossible

Nis 4 / Niche 4
Bestaat uit / Se compose de:
 § Bath Panel 1 zijde / 1 côté
 § Naadloos bovenblad geschikt voor 4 boorden / 

Plateau supérieur sans soudure pour 4 rebords
Onderbouw niet mogelijk / Sous-encastrement impossible

 BW433NIS13 Acrylic White Glossy tot MAX L 3000 mm

VOORBEELD PRIJSBEREKENING / EXEMPLE CALCUL DU PRIX

2150 mm

BW811NIS23 Smart Soft Taupe tot MAX L 3000 mm

2400 mm

BW632NIS32 Velvet Anthracite tot MAX L 2000 mm
1950 mm

BW200NIS43 Decor Taupe tot MAX L 3000 mm
2750 mm

White Taupe Anthracite

Light grey Dark grey Dark oak

Natural oak Light oak Lively oak

White

813 811

AnthraciteTaupe

810

Light grey Dark grey

814812

Decor
200

Acrylic

Glossy 433 431 432

Mat

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

430 434

437 435 436 438 439

Andere decorkleuren op aanvraag. 
Indien beschikbaar: meerprijs
Autres décors sur demande. 
Si disponible: supplément de prix 

Unicolors

633 631 632

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

630 634

Caractère 

635 636 637 638 639

Concrete
Emparador 

marble
Calacatta 
marble

Dark 
concrete Tadelakt

Black 
marble

Grey
tadelakt

White
tadelakt

63D 63E 63F

Velvet

63G 63H

Cloud light 
grey

Plaster light 
grey

Smart Soft

i Steeds productietekening toevoegen bij bestelling /  
Toujours ajouter un croquis de production à la commande

 § Opmeting en plaatsing door Artissan:  
op aanvraag

 § Prise de mesure et placement par Artissan : 
sur demande

i

 § Eenvoudige (de)montage d.m.v. 
magnetische bevestiging /  
(Dé)montage simple par fixation 
magnétique
 § A: Magneet voor bevestiging 

achterzijde paneel / Aimant pour 
montage à l'arrière du panneau

 § B: L-haak voor bevestiging aan 
muurzijde / Crochet en L pour 
montage côté mur

 § Gebruik Artissan MasterSil silicone /  
Utilisez le silicone MasterSil Artissan

i

A B
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Bovenaanzicht bath box 1 zijde /  
Vue aérienne box de bain 1 côté

Acrylic: BB431R200 Taupe Glossy = € 1.216,00

1700 mm

Code MAX L MAX H Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix

BB***R200 2000 mm 600 mm € 1.216,00  € 1.264,00 € 1.019,00 € 960,00 € 1.108,00 € 899,00

BB***R300 3000 mm 600 mm € 1.606,00  € 1.653,00 € 1.450,00 € 1.363,00 € 1.564,00 € 1.114,00

prijzen excl. BTW / prix excl. TVA

EXTRA
Code Prijs / Prix Omschrijving / Description

BB***R.00PLI + 15 % Terugvallende plint op maat max.:100 x 100 mm / Plinthe rentrante sur mesure max. :
100 x 100 mm

                                                                                                                                                          prijzen excl. BTW / prix hors TVA
 

BATH BOX
1 ZIJDE / 1CÔTÉ

Acrylic
Glossy

Acrylic
Mat

Smart 
Soft

Velvet 
Unicolors    

Velvet
Caractère

Decor

Code Prijs / Prix Omschrijving / Description

AC999XVER + € 120,00 Verluchtingsrooster incl. plaatsing / Grille d’aération incl. installation

AC999XVER2 + € 120,00 Verluchting via terugvallende plint / Aération intégrée par plinthe rentrante

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

VOORBEELD PRIJSBEREKENING / EXEMPLE DE CALCUL DU PRIX

DE TEGELVRIJE BADKAMER / LA SALLE DE BAINS SANS CARRELAGE  BATH COVER

White Taupe Anthracite

Light grey Dark grey Dark oak

Natural oak Light oak Lively oak

White

813 811

AnthraciteTaupe

810

Light grey Dark grey

814812

Decor
200

Acrylic

Glossy 433 431 432

Mat

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

430 434

437 435 436 438 439

Andere decorkleuren op aanvraag. 
Indien beschikbaar: meerprijs
Autres décors sur demande. 
Si disponible: supplément de prix 

Unicolors

633 631 632

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

630 634

Caractère 

635 636 637 638 639

Concrete
Emparador 

marble
Calacatta 
marble

Dark 
concrete Tadelakt

Black 
marble

Grey
tadelakt

White
tadelakt

63D 63E 63F

Velvet

63G 63H

Cloud light 
grey

Plaster light 
grey

Smart Soft

i Steeds productietekening toevoegen bij bestelling /  
Toujours ajouter un croquis de production à la commande

 § Opmeting en plaatsing door Artissan:  
op aanvraag

 § Prise de mesure et placement par Artissan : 
sur demande

i

 § Eenvoudige (de)montage d.m.v. 
magnetische bevestiging /  
(Dé)montage simple par fixation 
magnétique
 § A: Magneet voor bevestiging 

achterzijde paneel / Aimant pour 
montage à l'arrière du panneau

 § B: L-haak voor bevestiging aan 
muurzijde / Crochet en L pour 
montage côté mur

 § Gebruik Artissan MasterSil silicone /  
Utilisez le silicone MasterSil Artissan

i

A B
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Code MAX L MAX H Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix

BB***L300 3000 mm 600 mm € 2.043,00 € 2.133,00 € 1.600,00 € 1.500,00 € 1.702,00 € 1.372,00

BB***L400 4000 mm 600 mm € 2.456,00 € 2.546,00 € 2.055,00 € 1.940,00 € 2.237,00 € 1.791,00

prijzen excl. BTW / prix excl. TVA

EXTRA
Code Prijs / Prix Omschrijving / Description

BB***L.00PLI + 15 % Terugvallende plint op maat max.:100 x 100 mm / Plinthe rentrante sur mesure max. :
100 x 100 mm

                                                                                                                                                          prijzen excl. BTW / prix hors TVA
 

BATH BOX
L-VORM / FORME EN L

Acrylic
Glossy

Acrylic
Mat

Smart 
Soft

Velvet 
Unicolors    

Velvet
Caractère

Decor

Code Prijs / Prix Omschrijving / Description

AC999XVER + € 120,00 Verluchtingsrooster incl. plaatsing / Grille d’aération incl. installation

AC999XVER2 + € 120,00 Verluchting via terugvallende plint / Aération intégrée par plinthe rentrante

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

VOORBEELD PRIJSBEREKENING / EXEMPLE DE CALCUL DU PRIX

DE TEGELVRIJE BADKAMER / LA SALLE DE BAINS SANS CARRELAGE  BATH COVER

Bovenaanzicht L-vorm bath box / 
Vue aérienne box de bain en forme de L

Smart Soft: 1900 + 900 = 2800 mm 
BB812L300 Anthracite = € 1.600,00

1900 mm

900 mmbad 1800 x 80 mm

White Taupe Anthracite

Light grey Dark grey Dark oak

Natural oak Light oak Lively oak

White

813 811

AnthraciteTaupe

810

Light grey Dark grey

814812

Decor
200

Acrylic

Glossy 433 431 432

Mat

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

430 434

437 435 436 438 439

Andere decorkleuren op aanvraag. 
Indien beschikbaar: meerprijs
Autres décors sur demande. 
Si disponible: supplément de prix 

Unicolors

633 631 632

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

630 634

Caractère 

635 636 637 638 639

Concrete
Emparador 

marble
Calacatta 
marble

Dark 
concrete Tadelakt

Black 
marble

Grey
tadelakt

White
tadelakt

63D 63E 63F

Velvet

63G 63H

Cloud light 
grey

Plaster light 
grey

Smart Soft

i Steeds productietekening toevoegen bij bestelling /  
Toujours ajouter un croquis de production à la commande

 § Opmeting en plaatsing door Artissan:  
op aanvraag

 § Prise de mesure et placement par Artissan : 
sur demande

i

 § Eenvoudige (de)montage d.m.v. 
magnetische bevestiging /  
(Dé)montage simple par fixation 
magnétique
 § A: Magneet voor bevestiging 

achterzijde paneel / Aimant pour 
montage à l'arrière du panneau

 § B: L-haak voor bevestiging aan 
muurzijde / Crochet en L pour 
montage côté mur

 § Gebruik Artissan MasterSil silicone /  
Utilisez le silicone MasterSil Artissan

i

A B



58 59

Bovenaanzicht U-vorm bath box /  
Vue aérienne box de bain en forme de U

Decor: 2100 + 1000 + 1000 = 4100 mm  
BB200U500 kleur Anthracite = € 2.522,00

2100 mm

1000 mmbad / baignoire 1800 x 80 mm1000 mm

Code MAX L MAX H Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix

BB***U400 4000 mm 600 mm € 2.642,00 € 2.731,00 € 1.624,00 € 2.142,00 € 2.486,00 € 1.845,00

BB***U500 5000 mm 600 mm € 2.845,00 € 2.935,00 € 1.971,00 € 2.359,00 € 2.756,00 € 2.522,00

prijzen excl. BTW / prix excl. TVA

EXTRA
Code Prijs / Prix Omschrijving / Description

BB***L.00PLI + 15 % Terugvallende plint op maat max.:100 x 100 mm / Plinthe rentrante sur mesure max. :
100 x 100 mm

                                                                                                                                                          prijzen excl. BTW / prix hors TVA
 

BATH BOX
U-VORM / FORME EN U

Acrylic
Glossy

Acrylic
Mat

Smart 
Soft

Velvet 
Unicolors    

Velvet
Caractère

Decor

Code Prijs / Prix Omschrijving / Description

AC999XVER + € 120,00 Verluchtingsrooster incl. plaatsing / Grille d’aération incl. installation

AC999XVER2 + € 120,00 Verluchting via terugvallende plint / Aération intégrée par plinthe rentrante

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

VOORBEELD PRIJSBEREKENING / EXEMPLE DE CALCUL DU PRIX

White Taupe Anthracite

Light grey Dark grey Dark oak

Natural oak Light oak Lively oak

White

813 811

AnthraciteTaupe

810

Light grey Dark grey

814812

Decor
200

Acrylic

Glossy 433 431 432

Mat

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

430 434

437 435 436 438 439

Andere decorkleuren op aanvraag. 
Indien beschikbaar: meerprijs
Autres décors sur demande. 
Si disponible: supplément de prix 

Unicolors

633 631 632

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

630 634

Caractère 

635 636 637 638 639

Concrete
Emparador 

marble
Calacatta 
marble

Dark 
concrete Tadelakt

Black 
marble

Grey
tadelakt

White
tadelakt

63D 63E 63F

Velvet

63G 63H

Cloud light 
grey

Plaster light 
grey

Smart Soft

DE TEGELVRIJE BADKAMER / LA SALLE DE BAINS SANS CARRELAGE  BATH COVER

i Steeds productietekening toevoegen bij bestelling /  
Toujours ajouter un croquis de production à la commande

 § Opmeting en plaatsing door Artissan:  
op aanvraag

 § Prise de mesure et placement par Artissan : 
sur demande

i

 § Eenvoudige (de)montage d.m.v. 
magnetische bevestiging /  
(Dé)montage simple par fixation 
magnétique
 § A: Magneet voor bevestiging 

achterzijde paneel / Aimant pour 
montage à l'arrière du panneau

 § B: L-haak voor bevestiging aan 
muurzijde / Crochet en L pour 
montage côté mur

 § Gebruik Artissan MasterSil silicone /  
Utilisez le silicone MasterSil Artissan

i

A B
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À LA CARTE
TABLETTEN / TABLIERS

SPLASHBOARDS
PLINTEN / PLINTHES

DE TEGELVRIJE BADKAMER / LA SALLE DE BAINS SANS CARRELAGE  BATH COVER

Voorbeeld prijsberekening / Exemple de calcul du prix
1700 mm x 400 mm = 0,68 m2: AC200R100= à la carte tot/jusqu’à 1,00 m2 Decor 200 Dark grey

Code Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix

AC***R020 tot/jusqu’à 0,20 m2 € 81,00 € 93,00 € 87,00 € 32,00 € 43,00 € 70,00

AC***R050 tot/jusqu’à 0,50 m2 € 185,00 € 214,00 € 151,00 € 75,00 € 106,00 € 185,00

AC***R100 tot/jusqu’à 1,00 m2 € 364,00 € 416,00 € 295,00 € 154,00 € 212,00 € 359,00

AC***R150 tot/jusqu’à 1,50 m2 € 549,00 € 630,00 € 445,00 € 228,00 € 324,00 € 538,00

prijzen excl. BTW / prix excl. TVA

White Taupe Anthracite

Light grey Dark grey Dark oak

Natural oak Light oak Lively oak

White

803 801

AnthraciteTaupe

800

Light grey Dark grey

804802

Decor
200

Acrylic

Glossy 433 431 432

Mat

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

430 434

437 435 436 438 439

Andere decorkleuren op aanvraag. 
Indien beschikbaar: meerprijs
Autres décors sur demande. 
Si disponible: supplément de prix 

Unicolors

633 631 632

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

630 634

Caractère 

635 636 637 638 639

Concrete
Emparador 

marble
Calacatta 
marble

Dark 
concrete Tadelakt

Black 
marble

Grey
tadelakt

White
tadelakt

63D 63E 63F

Velvet

63G 63H

Cloud light 
grey

Plaster light 
grey

Smart Soft

61

ARTISSAN OPLEIDING 
 § Voor de professionele badkamer installateur
 § Workshop over de montagetechnieken
 § Inschrijven kan op  

www.artissan.be/professionals

FORMATION TECHNIQUE 
 § Pour l’installateur de salle de bains professionel
 § Workshop sur les techniques de montage
 § Inscrivez-vous à  

www.artissan.be/professionals

TECHNISCHE INFO EN TIPS /  
INFORMATIONS TECHNIQUES ET CONSEILS
www.artissan.be/professionals 

www.artissan.be/professionals

www.artissan.be/professionals

Acrylic
Glossy

Acrylic
Mat

Smart 
Soft

Velvet 
Unicolors    

Velvet
Caractère

Decor
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TOILET COVER

63
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Glossy & Mat

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

White Light grey Dark greyAnthraciteTaupe

Unicolors

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

Caractère 

Concrete
Emparador 

marble
Calacatta 
marble

Dark 
concrete Tadelakt

Black 
marble

Grey
tadelakt

White
tadelakt

Cloud light 
grey

Plaster light 
grey

White Taupe Anthracite Light grey Dark grey Dark oak Natural oak Light oak Lively oak

Anti-bacterial

Anti-bacterial

Lightweight

Acrylic Collection 

Smart Soft Collection 

Velvet Collection 

Decor Collection 

65
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DE TEGELVRIJE BADKAMER / LA SALLE DE BAINS SANS CARRELAGE  TOILET COVER

TOILET COVER

Code L H D/P Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix

TP***R120 1200 mm 1300 mm 300 mm € 540,00 € 540,00 € 690,00 € 690,00 € 690,00 € 767,00

prijzen excl. BTW / prix excl. TVA

Acrylic
Glossy 

Acrylic
Mat 

Smart 
Soft

DecorVelvet 
Unicolors    

Velvet
Caractère

Code Max L Max H Max D/P Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix Prijs / Prix

TB***L120 1200 mm 1250 mm 300 mm € 809,00 € 833,00 € 731,00 € 700,00 € 848,00 € 935,00

TB***U120 1200 mm 1250 mm 300 mm € 1.001,00 € 1.049,00 € 785,00 € 758,00 € 960,00 € 1.114,00

prijzen excl. BTW / prix excl. TVA

Acrylic
Glossy 

Acrylic
Mat 

Smart 
Soft

DecorVelvet 
Unicolors    

Velvet
Caractère

Toilet panel

Toilet box

White Taupe Anthracite

Light grey Dark grey Dark oak

Natural oak Light oak Lively oak

White

813 811

AnthraciteTaupe

810

Light grey Dark grey

814812

Decor
200

Acrylic

Glossy 433 431 432

Mat

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

430 434

437 435 436 438 439

Andere decorkleuren op aanvraag. 
Indien beschikbaar: meerprijs
Autres décors sur demande. 
Si disponible: supplément de prix 

Unicolors

633 631 632

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

630 634

Caractère 

635 636 637 638 639

Concrete
Emparador 

marble
Calacatta 
marble

Dark 
concrete Tadelakt

Black 
marble

Grey
tadelakt

White
tadelakt

63D 63E 63F

Velvet

63G 63H

Cloud light 
grey

Plaster light 
grey

Smart Soft

Recht / Droit L-vorm / Forme en L U-vorm / Forme en U

Toilet Panel Toilet Box

 § Op overmaat (L)1200 x (H)1300 x (D)300 mm / Surdimensionné (L)1200 x (H)1300 x (P)300 mm
 § Met los bovenblad / Avec tablette séparée
 § Steeds technische fiche van bedieningsplaat toevoegen bij bestelling / 

Toujours ajouter la fiche technique de la plaque de déclenchement à la commande

Toilet Panel

Toilet Box

 § Vast verstek / Onglet fixe
 § Steeds productietekening toevoegen bij bestelling / 

Toujours ajouter un croquis de production à la commande

 § Geen bijkomende drager nodig
 § Gebruik Artissan MasterSil silicone

i  § Aucun support supplémentaire n’est nécessaire
 § Utilisez le silicone MasterSil Artissan

 § Opmeting en plaatsing door Artissan:  
op aanvraag

 § Prise de mesure et placement par Artissan : 
sur demande

i
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TECHNICAL

69
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MASTERFIX LIJM / COLLE MASTERFIX

Eigenschappen
 § Monocomponent MS-polymeer lijm
 § Zeer hoge aanvangshechting
 § Flexibel en krimpvrij
 § Bestand tegen UV- en weersinvloeden
 § Schimmel-, vocht- en chloorbestendig
 § Zeer hoge hechting op nagenoeg alle vetvrije ondergronden  

(PVC, HPL, hout, steen, metaal, inox, glas,...)
 § Specifiek ontwikkels voor verlijming van Artissan ShowerWalls
 § Vrij van zuren, oplosmiddelen, siliconen en isocyanaten
 § Ondergronden dienen steeds droog, schoon, stof- en vetvrij te zijn

Houdbaarheid 
 § 12 maanden in gesloten verpakking
 § Koel en droog bewaren
 § Extra info zie tube

 § Verbruik = 1,5 tube / m²

Caractéristiques
 § Adhésif MS-polymère monocomposant
 § Très grande adhérence initiale
 § Flexible et sans rétrécissement
 § Résistant aux UV et aux intempéries
 § Fongicide, résistant à l’humidité et au chlore
 § Très forte adhérence sur presque tous les supports exempts de graisse 

(PVC, HPL, bois, pierre, métal, acier inoxydable, verre, ...)
 § Spécialement développé pour le collage des ShowerWalls Artissan
 § Sans acides, solvants, silicones et isocyanates
 § Les supports doivent toujours être secs, propres, exempts de poussière 

et de graisse

Durée de conservation 
 § 12 mois dans un emballage fermé
 § A garder au frais et au sec
 § Informations supplémentaires sur le tube

 § Consommation = 1,5 tube / m²

CORNERFIX + SMART CORNERFIX

2 versies / versions

CornerFix 8 mm
8 mm hoekprofiel (Acrylic Showerwalls + Bulk Acrylic 8 mm) /  
Profil d’angle de 8 mm (Acrylic Showerwalls + Bulk Acrylic 8 mm)

Smart CornerFix 6 mm
6 mm hoekprofiel (Smart Acrylic Showerpanels + Bulk Acrylic 6 mm) /  
Profil d’angle de 6 mm (Smart Acrylic Showerpanels + Bulk Acrylic 6 mm)

3 kleuren/couleurs

Alu naturel 

Alu wit / blanc 

Alu zwart / noir 

Elegant / Installatievriendelijk
Élégant / Facile à installer

Code Omschrijving Prijs / Prix

SARPROF080H265 CornerFix 8 mm – Alu naturel – (h)265 cm   € 58,00

SARPROF082H265 CornerFix 8 mm – Alu zwart / noir – (h)265 cm € 58,00

SARPROF083H265 CornerFix 8 mm – Alu wit / blanc – (h)265 cm € 58,00

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

Code Omschrijving Prijs / Prix

SARPROF060H265 Smart CornerFix 6 mm – Alu naturel – (h)265 cm € 58,00

SARPROF062H265 Smart CornerFix 6 mm – Alu zwart / noir – (h)265 cm € 58,00

SARPROF063H265 Smart CornerFix 6 mm – Alu wit / blanc – (h)265 cm € 58,00

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

Lijm voor alle Artissan ShowerWalls / Colle pour tous les ShowerWalls Artissan  
(Acrylic, Smart Acrylic, Smart Soft & Velvet) 

Code Omschrijving / Description Prijs/Prix  

SARHLPLIJM MasterFix lijm / Colle MasterFix € 29,00 / tube

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

DE TEGELVRIJE BADKAMER / LA SALLE DE BAINS SANS CARRELAGE  TECHNICAL
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SOFTSEALMASTERSIL SILICONE

DE TEGELVRIJE BADKAMER / LA SALLE DE BAINS SANS CARRELAGE  TECHNICAL

Eigenschappen
 § Monocomponent neutrale alkoxy silicone
 § Flexibel en krimpvrij
 § Bestand tegen UV- en weersinvloeden
 § Schimmel-, vocht- en chloorbestendig
 § Zeer hoge hechting op acrylaat ondergronden
 § Hecht bovendien op nagenoeg alle vetvrije ondergronden (hout, steen, metaal, inox, glas,…)
 § Vrij van zuren en isocyanaten
 § Ondergronden dienen steeds droog, schoon, stof- en vetvrij te zijn

Houdbaarheid 
 § 12 maanden in gesloten verpakking
 § Koel en droog bewaren
 § Extra info zie tube

 § Verbruik: 1 tube per 10 meter

Caractéristiques
 § Silicone monocomposant neutre à base d’alcoxy
 § Flexible et sans rétrécissement
 § Résistant aux UV et aux intempéries
 § Fongicide, résistant à l’humidité et au chlore
 § Très bonne adhérence sur les substrats acryliques 

Adhère également à presque tous les supports exempts de graisse  (bois, pierre, métal, 
acier inoxydable, verre, ...)

 § Sans acides et isocyanates
 § Les supports doivent toujours être secs, propres, exempts de poussière et de graisse

Durée de conservation 
 § 12 mois dans un emballage fermé
 § À garder au frais et au sec
 § Informations supplémentaires sur le tube

 § Consommation: 1 tube par 10 mètres

Silicone voor alle Artissan ShowerWalls /  
Silicone pour tous les ShowerWalls Artissan 
(Acrylic, Smart Acrylic, Smart Soft & Velvet) 

Code Omschrijving / Description Prijs/Prix 

SARHLPSIL83 White € 31,00 / tube

SARHLPSIL80 Light Grey € 41,00 / tube

SARHLPSIL81 Taupe € 41,00 / tube

SARHLPSIL82 Anthracite € 41,00 / tube

SARHLPSIL84 Dark Grey € 41,00 / tube

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

5 kleuren/couleurs

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey

Bij onze Smart Soft collection kan het principe van “Soft sealing of koudlassen” toegepast 
worden. Het versmelten van de toplaag van de SoftFloor en de SoftWalls resulteert in een 
siliconenvrije douche, die bovendien gegarandeerd waterdicht is.

Verbruik: 1 tube per 10 meter

Dans notre collection  Smart Soft, le principe du « Soft sealing ou soudure froide » peut être 
appliqué.  La fusion de la couche supérieure du SoftFloor et des SoftWalls donne une douche 
sans silicone, qui est également garantie d’être étanche.

Consommation : 1 tube par 10 mètres

Code Omschrijving / Description Prijs/Prix 

SARHLPSS83X1 White € 58,00 / tube

SARHLPSS80X1 Light Grey € 58,00 / tube

SARHLPSS81X1 Taupe € 58,00 / tube

SARHLPSS82X1 Anthracite € 58,00 / tube

SARHLPSS84X1 Dark Grey € 58,00 / tube

prijzen excl. BTW / prix hors TVA

5 kleuren/couleurs

White AnthraciteTaupe Light grey Dark grey
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MAATWERK / SUR MESURE  
SHOWERWALL + BATH COVER 

+ À LA CARTE

DE TEGELVRIJE BADKAMER / LA SALLE DE BAINS SANS CARRELAGE  TECHNICAL

Code Omschrijving / Description Prijs / Prix Acrylic Smart Soft Velvet Decor

XMA400DWZG
Showerwall - Op maat verzagen in breedte 
en hoogte / Showerwall - couper sur 
mesure en largeur et hauteur

€ 30,00

XMA400DWA1Z

Showerwall - Op maat verzagen in breedte 
en hoogte + kopse zijde afgewerkt /  
Showerwall - couper sur mesure en largeur 
et hauteur + côté fini

€ 60,00

AC999XUIT
Uitsnijding (bv. inbouwsets kranen, ramen, 
…) / Découpe (p.ex. corps d'encastrement 
rob., fenêtre, …)

€ 60,00

AC999XBOR Rond (kraan)gat - standaard Ø38 mm /  
Trou rond - standard Ø38 mm  € 10,00

DW999XVTL Verticale tand-tandverbinding /  
Connexion dentée verticale € 85,00

DW999S999 Maatwerk schuine muren - per wanddeel / 
Murs inclinés sur mesure - par paroi € 60,00

AC999XPOL Polijsten per kopse zijde /  
Finition côté supplémentaire € 35,00

AC999SZIJDE Extra afgewerkte kopse zijde /  
Finition côté supplémentaire € 45,00

AC999SPLOOI Geplooide hoek / Coin plié € 45,00

prijzen excl. BTW / prix excl. TVA

SERVICE-OPTIES / OPTIONS ASSISTANCE  
Nettoprijzen / Prix nets

COLLECTIONS

 § Voor maatwerk is steeds een 
productietekening vereist

i  § Pour les commandes sur mesure il faut toujours 
un croquis de production

ARTISSAN  
TECHNICAL  

CENTRE
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Artissan Technical Centre

Artissan voor professionals

Ben je een installateur en/of actief in de sanitaire 
wereld als professional? Registreer je op ons 
platform & krijg toegang  tot een uitgebreid 
aanbod aan bijkomende informatie (foto's, 
montagehandleidingen, technische fiches, ... ).

Kennis is expertise. Daarom biedt Artissan gerichte 
praktijkopleidingen aan om de Acrylic, Smart Soft en 
Velvet Collection te plaatsen. Vraag een opleiding aan 
en schrijf je in om zelf als expert aan de slag te gaan 
met ons gamma: www.artissan.be/professionals.

 

www.artissan.be/ 
professionals

Artissan pour les professionels

Vous êtes installateur et/ou actif dans le monde 
du sanitaire en tant que professionnel ?  
Inscrivez-vous sur notre site et accédez à une 
large gamme d'informations supplémentaires 
(photos, instructions de montage, fiches 
techniques, ...).

La connaissance est l'expertise. C'est pourquoi 
Artissan offre des formations personnalisées pour 
placer les collections Acrylic, Smart Soft et Velvet.
Demandez un cours de formation et inscrivez-vous 
pour devenir vous-même un expert de notre gamme :  
www.artissan.be/professionals.

Bij Artissan nemen we onze verantwoordelijk-
heid voor het milieu uiterst serieus. Gelegen 
te midden van de weelderige groene velden 
en bossen van Limburg, voelen we ons sterk 
verbonden met de prachtige natuur om ons 
heen. Daarom streven we ernaar om ons 
steentje bij te dragen aan het behoud van onze 
planeet.

Een van de manieren waarop we dit doen, 
is door duurzaamheid tot de kern van onze 
activiteiten te maken.

Ons streven naar een groenere toekomst wordt 
onderstreept door diverse initiatieven.
 § Energie-efficiëntie
 § Afvalbeheer
 § Duurzame innovatie
 § CO2-uitstoot verminderen

Meer info: www.artissan.be/duurzaam

Artissan recycled acrylic

Artissan Acryl-RCL is een acrylplaatmateriaal 
dat wordt vervaardigd met 100% gerecycleerd 
methylmethacrylaat (rMMA), verkregen uit PMMA-
resten en afval.

Meer info: www.artissan.be/acrylic#acrylic-recyled 

WELKOM BIJ ARTISSAN WAAR 
DUURZAAMHEID CENTRAAL STAAT

CIRCULAR
ECONOMY

RECYCLED 
ACRYLIC

PRODUCTION
OF ACRYLIC

SHEETS

COLLECTION

USE
DEPOLY

MERIZATION

Chez Artissan, nous prenons notre 
responsabilité environnementale très au 
sérieux. Situés au milieu des champs et des 
forêts verdoyantes du Limbourg, nous nous 
sentons très proches de la belle nature qui nous 
entoure. C'est pourquoi nous nous efforçons 
d'apporter notre contribution à la préservation 
de notre planète.

Nous y parvenons notamment en plaçant 
le développement durable au cœur de nos 
activités.

Notre engagement en faveur d'un avenir plus vert 
est souligné par plusieurs initiatives.
 § Efficacité énergétique
 § Gestion des déchets
 § L'innovation durable
 § Réduire les émissions de CO2

Plus d'info: www.artissan.be/duurzaam

Artissan recycled acrylic

Artissan Acrylic-RCL est une feuille acrylique 
fabriquée à partir de méthacrylate de méthyle 
recyclé à 100 % (rMMA), obtenu à partir de résidus 
et de déchets de PMMA.

Plus d'info: www.artissan.be/acrylic#acrylic-recyled 

BIENVENUE À ARTISSAN
OÙ LA DURABILITÉ EST ESSENTIELLE
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Warehouse

Production

Office & showroom Production & Warehouse

www.artissan.be www.artissan-wellness.be
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Artissan bv
Ophovenstraat 214
B-3670 Oudsbergen
+32 (0)89/560.120
info@artissan.be
www.artissan.be
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